



Сухиничским межрайонным следственным отделом Следственного управления возбуждено уголовное дело по факту убийства матерью новорождённого ребёнка

8 февраля 2010 г., в вечернее время, на городской свалке г. Сухиничи Калужской области обнаружено тело новорожденного ребёнка.

Сухиничским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Калужской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ – убийство матерью новорождённого ребёнка.

В настоящее время проводятся следственно-оперативные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего и виновного лица.

11 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/715618>